Industrijski forum DESIGN 2014
EUROPSKI PROGRAM Innovation Horizon 2020 – Obzor 2020
19.05.2014. Hotel Croatia, Cavtat
Tema Industrijskog  foruma DESIGN 2014 je  suradnja i umrežavanje gospodarstva i sveučilišta te mogućnosti prijave projekata i suradnja tvrtki i sveučilišta u okviru EU programa Obzor 2020. 
Forum  je namijenjen  tvrtkama i akademskim institucijama zainteresiranim za sudjelovanje u EU projektima, profesionalcima koji sudjeluju u istraživanju i razvoju proizvoda, strategijama razvoja i planiranju razvoja te nacionalnim i regionalnim upravnim tijelima, agencijama i tvrtkama koje odlučuju o strategijama i smjernicama razvoja.
Registriranim učesnicima Forum će omogućiti prikaz njihovih znanstvenih potencijala pripremljenih projekata i potreba za suradnjom. Na taj će način voditelji projekata steći uvid u potencijale i potrebe bez posrednika.  Glavni događaj Industrijskog Foruma je okrugli stol  o suradnji gospodarstva i sveučilišta pri prijavi budućih projekata na kojem će sudjelovati i visoki predstavnik EK.
Na Forumu će predstavnici dobiti informacije i steći znanja  neophodna za sudjelovanje u budućim europskim projektima, posebno projektima u okviru  EU programa Innovation Horizon 2020.
Kotizacija za sudjelovanje u Industrijskom forumu iznosi 1300,00 kn po osobi. 
Kotizacija uključuje aktivno sudjelovanje u svim događajima Foruma, prikaz mogućnosti sudjelovanja u projektima, izlaganje postera, te osvježenja i ručak tijekom Industrijskog Foruma.
Organizator Foruma je Sveučilište u Zagrebu, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Katedra za konstruiranje i razvoj proizvoda, u suradnji s međunarodnom udrugom The Design Society i Hrvatskim Društvom za elemente strojeva i konstruiranje.
Ukoliko želite sudjelovati u radu Foruma molimo pošaljite obrazac s Vašim podacima na  email: if2014@fsb.hr

Dodatne informacije o prijavi za sudjelovanje na Industrijskom forumu i  znanstvenom programu, DESIGN 2014 konferencije dostupne su na www.designconference.org
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[bookmark: _GoBack]Kotizacija za sudjelovanje u Industrijskom forumu iznosi 1300,00 kn + PDV po osobi.  Kotizacija uključuje aktivno sudjelovanje u svim događajima foruma, prikaz mogućnosti sudjelovanja u projektima, izlaganje postera, te osvježenja i ručak tijekom Industrijskog Foruma.
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