
Poštovane kolegice i kolege, 

u prilogu su rezultati zadnjeg kolokvija. Testove možete dobiti na uvid u vrijeme konzultacija (utorak, 11-12 sati I srijeda, 12-13 sati).

Za ocjenu izvrstan potrebno je održati prezentaciju članka pred publikom (dovesti kolege) po smjernicama koje ste dobili. Uvjet za održavanje prezentacije je prosjek ocjena od 3,5. Studenti koji žele držati prezentaciju za ocjenu izvrstan, a nemaju prosjek ocjena 3,5, trebaju odgovarati kako bi povisili ocjenu i tako ostvarili uvjet za održavanje prezentacije. 

Za ocjenu vrlo dobar potrebno je izvijestiti o pročitanom članku. Radi se o strukturiranom izvješću koji se daje samo pred nastavnikom. 

Članke možete  izabrati između ponuđenih (na konzultacijama) ili sami pronađite članak i pošaljite ga meni kako bih ga pročitala i procijenila je li odgovara zadanim uvjetima. Prezentacije i izvješća možete održati u ovom ispitnom roku kao i u ljetnom ili jesenskom roku. Vi se odlučite kada ćete to učiniti, jer znate do kada morate imate upisane ocjene iz ovog kolegija.

Studenti koji su zadovoljni s ocjenom dobar ili dovoljan (prema ocjenama iz svih kolokvija) ne moraju usmeno odgovarati i ocjena se može odmah upisati u indeks (pod uvjetom da je ispit prijavljen). 

Molim kolegicu Šimbidu da se javi ili dođe na konzultacije.
 
Ne zaboravite prijaviti ispit kada odlučite držati prezentaciju ili dati izvješće, odnosno ukoliko se odlučite za upis ocjene.

Ukoliko imate pitanja, dođite na konzultacije ili mi pišite na sljedeću adrese.

olinka.breka@fsb.hr  

 
Sretno s ispitima u ovom ispitnom roku.

Srdačan pozdrav,

Olinka Breka

